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sessão.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Está aberta a

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Chico Vigilante a secretariar os trabalhos da

Mesa.

item n° 23:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei Complementar n°

143, de 2005, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a desafetação e

alteração de uso de áreas de Expansão Urbana - Setor Oeste de Sobradinho II -

RA XXVI e dá outras providências".

Relatores; Deputada Anilcéia Machado - CAF

Deputado Chico Leite - CCJ.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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A Presidência vai anunciar o resultado da votação: 20 votos favoráveis.

Houve 4 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Concedo a palavra a

V.Exa,

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Solicito a

dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Esta presidência acata a

solicitação da Deputada Erika Kokay.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 143, de

2005, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a desafetação e alteração de

uso de áreas de Expansão Urbana - Setor Oeste de Sobradinho II - RA XXVI e dá

outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Concedo a palavra a

V.Exa.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a apreciação do item n° 25 da pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - A Presidência acata a

solicitação do Deputado Expedito Bandeira lembrando que o projeto recebeu

uma emenda de segundo turno retirada pela Deputada Anilcéia
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Machado. Por ser co-autor da referida emenda, o Deputado Leonardo Prudente

deverá se pronunciar também.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, sob protesto,

também retiro a emenda.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Item n° 25:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.278, de

2005, de autoria do Poder Executivo, que "altera o vencimento das carreiras que

menciona e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados. Houve 4

ausências.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA - Sr Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Concedo a palavra

ao Deputado Expedito Bandeira.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.278, de 2005, de

autoria do Poder Executivo, que "altera o vencimento das carreiras que menciona

e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retifícações, a redação final

é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 16:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.265, de

2005, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a reestruturação das

tabelas remuneratórias da Carreira Auditoria Tributária do Quadro de Pessoal do

Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados. Não /

houve nenhum voto contrário.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Concedo a palavra

à Deputada Anilcéia Machado.
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DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PMDB. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.265, de 2005, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a reestruturação das tabelas

remuneratórias da Carreira Auditoria Tributária do Quadro de Pessoal do Distrito

Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final

é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 26:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.279, de

2005, de autoria do Poder Executivo, que "reajusta as tabelas de vencimentos

das carreiras que menciona e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados. Não

houve nenhum voto contrário.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Concedo a palavra

ao Deputado Expedito Bandeira.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.279, de 2005, de

autoria do Poder Executivo, que "reajusta as tabelas de vencimentos das

carreiras que menciona e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final

é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Concedo a palavra

a V.Exa.
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DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PMDB. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, foi chamado para votação em segundo turno, na convocação, o

projeto constante do item n° 13, ao qual o Presidente da Casa formulou uma

emenda que está aguardando a assinatura dos demais Parlamentares. Então,

sugiro que esse item seja apreciado em segundo turno na data de amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - A Presidência

acolhe a solicitação de V.Exa. e retira o item n° 4, que trata do Projeto de Lei n°

2.260.

Item n° 27:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.280, de

2005, de autoria do Poder Executivo, que "altera a denominação da Carreira

Administração Pública do Quadro do Serviço de Conservação de Monumentos

Públicos e Limpeza Urbana do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados. Não

houve votos contrários.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Concedo a palavra

ao Deputado Expedito Bandeira.
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DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.280, de 2005, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a denominação da Carreira Administração

Pública do Quadro do Serviço de Conservação de Monumentos Públicos e

Limpeza Urbana do Distrito Federai e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final

é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 28:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.282, de

2005, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre as parcelas

denominadas Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada da Carreira

Assistência Pública à Saúde do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Não

houve nenhum voto contrário.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Concedo a palavra

ao Deputado Expedito Bandeira.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENiEL PACHECO) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.282, de 2005, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre as parcelas denominadas

Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada da Carreira Assistência Pública à

Saúde do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final

é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 29:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.284, de

2005, de autoria do Poder Executivo, que "altera dispositivos da Lei n° 2.990, de

11 de junho de 2002, modificada pela Lei n° 3.190, de 25 de setembro de 2003,
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que dispõe sobre a carreira Policiamento e Fiscalização de Trânsito, do Quadro

de Pessoal do Departamento de Trânsito do Distrito Federal e dá outras

providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Não

houve nenhum voto contrário.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Concedo a palavra

ao Deputado Expedito Bandeira.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENiEL PACHECO) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa, (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.284, de 2005, de

autoria do Poder Executivo, que "altera dispositivos da Lei n° 2.990, de 11 de

junho de 2002, modificada pela Lei n° 3.190, de 25 de setembro de 2003, que

dispõe sobre a carreira Policiamento e Fiscalização de Trânsito, do Quadro de
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Pessoal do Departamento de Trânsito do Distrito Federal e dá outras

providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final

é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 31:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.286, de

2005, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o financiamento junto à

Caixa Económica Federal para o Programa Pró-Moradia, para financiar o

Programa de infra-Estrutura e Saneamento Básico no Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Não

houve nenhum voto contrário.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Concedo a palavra

ao Deputado Expedito Bandeira.
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DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.286, de 2005, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o financiamento junto à Caixa

Económica Federal para o Programa Pró-Moradia, para financiar o Programa de

Infra-Estrutura e Saneamento Básico no Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final

é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 30:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.285, de

2005, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a alteração de uso do

lote de terreno n° 6 do Trecho Ch-1, do Setor Habitacional Individual Sul, da

Região Administrativa do Lago Sul - DF - RA XVI".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
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Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências.

Está aprovado.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.285, de 2005, de

autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre alteração de uso do lote do terreno

n° 6 do Trecho Ch-1 (chácara 1), do Setor Habitacional Individual Sul, da Região

Administrativa do Lago Sul/DF - RA XVI'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final

é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar a presente

sessão, agradecendo o esforço e a presença de todos os Parlamentares, e

convocando sessão extraordinária a realizar-se amanhã, às 10h, neste plenário.
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Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h55min.)
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CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

1 ABERTURA

Presidente (Deputado Fábio Barcellos):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 23: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 143, de 2005, de autoria do Poder Executivo,
que "Dispõe sobre a desafetação e alteração de uso de áreas na
Expansão Urbana - Setor Oeste de Sobradinho II - RA XXVI e dá
outras providências". APROVADO com 20 votos favoráveis. Houve
4 ausências.
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5°
do art. 204 do Regimento Interno.

(2°) ITEM 25: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 2.278, de 2005, de autoria do Poder Executivo, que "Altera o
vencimento das carreiras que menciona e dá outras providências".
APROVADO por votação em processo simbólico (20 deputados
presentes).
-Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5°
do art. 204 do Regimento Interno.

(3°) ITEM 16: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 2.265, de 2005, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre a reestruturação das tabelas remuneratórias da Carreira
Auditoria Tributária do Quadro de Pessoal do Distrito Federal e dá
outras providências". APROVADO por votação em processo
simbólico (20 deputados presentes).
-Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5°
do art. 204 do Regimento Interno.

ATA SUCINTA DA 5a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26JDE DEZEMBRO DE 2005.
REVISORA: tf\* .W CHEFE DO SETAS: KM)Aji9£>] (l/Tof)



CAMARÁ LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

(4Q) ITEM 26: Discussão e votação, em 2~ turno, do Projeto de Lei
ng 2.279, de 2005, de autoria do Poder Executivo, que "Reajusta
as tabelas de vencimentos das carreiras que menciona e dá outras
providências". APROVADO por votação em processo simbólico
(20 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 59

do art. 204 do Regimento Interno.

(5Q) ITEM 27: Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
ns 2.280, de 2005, de autoria do Poder Executivo, que "Altera a
denominação da Carreira Administração Pública do Quadro do
Serviço de Conservação de Monumentos Públicos e Limpeza
Urbana do Distrito Federal e dá outras providências". APROVADO
por votação em processo simbólico (20 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q

do art. 204 do Regimento Interno.

(69) ITEM 28: Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
n9 2.282, de 2005, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre as parcelas denominadas Vantagem Pessoal Nominalmente
Identificada da Carreira Assistência Pública à Saúde do Distrito
Federal e dá outras providências". APROVADO por votação em
processo simbólico (18 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q

do art. 204 do Regimento Interno.
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(7Q) ITEM 29: Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
n9 2.284, de 2005, de autoria do Poder Executivo, que "Altera
dispositivos da Lei ns 2.990, de 11 de junho de 2002, modificada
pela Lei nQ 3.190, de 25 de setembro de 2003, que 'dispõe sobre a
carreira Policiamento e Fiscalização de Trânsito, do Quadro de
Pessoal do Departamento de Trânsito do Distrito Federal, e dá
outras providências'". APROVADO por votação em processo
simbólico (18 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q

do art. 204 do Regimento Interno.

(8Q) ITEM 31: Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
n9 2.286, de 2005, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre o financiamento junto à Caixa Económica Federal para o
Programa Pró-Moradia, para financiar o Programa de Infra-
Estrutura e Saneamento Básico no Distrito Federal". APROVADO
por votação em processo simbólico (18 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5e

do art. 204 do Regimento Interno.

(9Q) ITEM 30: Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
ns 2.285, de 2005, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre a alteração de uso do lote de terreno nQ 6 do Trecho CH-1
(chácara um), do Setor Habitacional Individual Sul, da Região
Administrativa do Lago Sul - DF - RA XVI". APROVADO com
20 votos favoráveis. Houve 4 ausências.
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q

do art. 204 do Regimento Interno.
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3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Peniel Pacheco):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se amanhã, 27 de dezembro, às 10 horas.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

^
C^yc^dfy~~ /

/Primeiro Secretário
X
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